
F1AGE No.MP-504-P1

発売元：
〒 351-0012　埼玉県朝霞市栄町 3-6-45
TEL (048)-461-0101　FAX (048)-461-1177
URL https://www.hascotools.co.jp

サービス部：

番号 名称 型式 識別刻印 ボルト / ピッチ 入数

① リアハブプーラー本体

HP-418FS
（フルセット）

HP-418-S
( 本体のみ ) - - 1

② いすゞ 4t/ 日野 4t　固定ボルト

HP-418-B
( ボルトセット )

M12A M12 × P1.75 2

③ ふそう 4t( 大型低床 )/UD4t( 旧大型 )　固定ボルト M12B M12 × P1.25 2

④ いすゞ大型 / 日野大型 /UD 大型　固定ボルト M14 M14 × P1.5 2

⑤ ふそう大型　固定ボルト M16 M16 × P1.5 2

OP1 オプション品　旧いすゞ大型

オプション

HP-418-08
( ボルトセット ) M14B M14 × P2.0 

125L-22H 2

OP2 オプション品　ふそう大型　デッドアクスル用 HP-418-14
( ボルトセット ) M10A M10 × P1.25 

125L-22H 2

OP3 オプション品　いすゞ大型 / 日野大型　デッドアクスル用 HP-418-17
( ボルトセット ) M14L M14 × P1.5 

160L-22H 2

●軽量なので片手で操作できます！
●デッドアクスル軸も作業可能！
●当て金のセンター合わせが簡単！

単品設定あり！
本体のみ　･･･　HP-418-S
ボルトのみ ･･･　HP-418-B

HP-418-S HP-418-B

HP-418FS
リアハブプーラ－ (軽量型 )

4t ～大型車用リアハブプーラー 軽量タイプ！！軽量タイプ！！

アルミホイール
に

アルミホイール
に

傷がつきませ
ん！

傷がつきませ
ん！

1

2

3 4 5



F1AGE No.MP-504-P1

発売元：
〒 351-0012　埼玉県朝霞市栄町 3-6-45
TEL (048)-461-0101　FAX (048)-461-1177
URL https://www.hascotools.co.jp

サービス部：

使用方法
※センターボルトには、常にモリブデングリスを塗ってご使用ください。

１．本体をハブ面が平行になるようにセットします。
　※斜めにセットして作業してしまうと、本体が破損します。

２．当て金 ( センターボルトの先端の円盤 ) をホーシングに当てます。

３．本体・固定ボルト ( 左右 )・当て金がすべて平行になっている事を
　　確認してから、インパクトレンチで抜き取ります。

固着して全く外れない場合は使用を中止してください。
無理に使用すると本体が破損します。
以下、強力型の HP-903 ／ HP-959をご使用ください。

HP-903 HP-935


